

В МВШСЭН 19-го июня в 18:00 в ауд. 509 на Чаяновском семинаре Александр Никулин, к.э.н., главный редактор журнала "Крестьяноведение", директор Центра аграрных исследований РАНХиГС выступил с докладом: "Бразилия и Россия среди альтернатив сельско-городского развития".

**Аннотация доклада:**

В докладе будет представлена хроника полевых исследований российско-бразильской команды социологов, осуществивших компаративистские путешествия по сельско-городским регионам Юга России (Краснодарский Край) и Юга Бразилии (Штат Риу-Гранди-ду-Сул). Особенности взаимодействия города и села в Бразилии и России будут анализироваться на примерах жизнедеятельности ключевых институтов сельского развития: семейных домохозяйств, сельскохозяйственных кооперативов, предприятий агробизнеса, локальных сообществ, сельско-городских образовательных, исследовательских институтов, а также организаций сельского активизма. В заключение будут сформулированы альтернативы сельско-городского развития Бразилии и России в сопоставлении с современным опытом взаимодействия города и села в ряде других регионов мира.

**Время проведения:** 19 июня, 18:00.

**Место проведения:** Газетный переулок, 3-5, ауд. 509.

Источник: [Сайт МВШСЭН](#)